

关于“五一”、端午期间正风肃纪工作的通知

各党支部、各部门：

2025年“五一”、端午期间，为进一步深入贯彻落实中央八项规定精神，驰而不息纠“四风”树新风，营造风清气正节日氛围，现就强化正风肃纪工作提示如下：

一、凝聚工作合力，扛起政治责任

要把节点当作考点，一刻不放松地纠“四风”。各党支部要认真落实主体责任，结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育，充分运用好违反中央八项规定及其实施细则精神典型案例，作为警示教育的重要内容，举一反三、引以为戒。从部门抓起、从领导干部严起，督促“关键少数”发挥示范表率作用，带动各级清廉过节。校纪委、党支部纪检委员要切实履行监督职责，采取严的措施，加强监督执纪，持续释放以铁的纪律净化节日风气的强烈信号。

二、坚持问题导向，靶向发力纠治

要聚焦中央纪委四次全会和学习教育明确要求整治的突出问题，紧盯节日期间易发多发问题，及时发现和严查在学习教育期间顶风违纪行为。坚持对享乐主义奢靡之风露头就打，紧盯违规吃喝等突出问题和“快递送礼”等隐形变异现象，推动党员干部尚俭戒奢、廉洁自律；紧盯以调研考察、教育培训、党建活动等名义违规旅游等享乐奢靡问题，落实过紧日子要求。持续用力反复敲打形式主义官僚主义，严肃查纠不作为乱作为、吃拿卡要、

冷硬横推等漠视侵害群众利益问题；严肃纠治脱离实际强推政策、督检考过多过频、过度留痕、执行政策“一刀切”、层层加码等加重基层负担问题，持续增强基层干部群众获得感。

三、坚持纠树并举，推动化风成俗

各党支部要把弘扬党的优良传统同传承节日文化结合起来，以“五一”、端午节点为契机，结合实际，加强党员干部教育管理监督的针对性、实效性，引导党员干部自觉把中央八项规定精神作为铁规矩、硬杠杠，内化于心、外化于行。领导干部要带头反对特权思想和特权现象，自觉摒弃和抵制在操办婚丧喜庆等事宜中讲排场、搞攀比、大操大办等不正之风，严格家教家风，力戒攀比炫富、奢侈浪费等不良习气，推动移风易俗。

四、加强监督检查，严肃执纪问责

校纪委将进一步加大监督检查力度，畅通监督举报渠道，对群众反映、舆论关注、监督检查中发现的“四风”问题线索、重要舆情，及时处置，对顶风违规违纪的一律从严从重处理，对落实中央八项规定及其实施细则精神不力、“四风”问题突出的部门和个人，依纪依规严肃追责问责。

监督举报电话：0557-3650551 0557-3651377

举报信箱：254654451@qq.com

中共安徽工程技术学校纪律检查委员会

2025年4月30日